

退党不是“搞政治”

【明慧网】有很多事情是超越于“政治”的，如：道德、普世价值、修炼等问题，就象老子的《道德经》，表面上讲的是当王、治国的道理，实质上是指导人修行的，并不是什么“搞政治”。善恶、正邪等基本是非问题，也是不能随着政治、政党来扭曲的。

中共建政后，发动历次运动，不但使中国的自然环境遭到强力破坏，更导致八千万中国人被害致死，整个社会道德沦丧，贪腐盛行，黄赌毒遍地。今天中共又残酷迫害信仰“真善忍”的好人，至少四千六百多名法轮功学员被迫害致死，还有无法统计的众多法轮功学员被秘密活体摘取器官。中共罪大恶极，已到了天理不容、人不治天治的地步。

古今中外许多著名预言，如：《推背图》、《烧饼歌》、《马前课》、《圣经启示录》等，都惊人一致地预言了“天灭中共”的情形。2002 年 6 月，在贵州省平塘县掌布乡发现了距今 2 亿 7 千万年的“藏字石”，石头断面惊现六个大字“中国共产党亡”。

尘世中的人们容易被固有的观念蒙住心智，然而上天也为人敞开了洞见真相的天窗，“天灭中共，退党团队保平安”是来自上天的提醒，这和“反党”、“搞政治”毫无关系。如果人们能够静心了解真相，就会抓住生命得救机缘，为自己开创美好的未来。至 2021 年 8 月 5 日，已有三亿八千一百万中国人顺应天意，声明“三退”（退出党、团、队）。◇



◀2021 年 7 月 17 日，旧金山湾区部分法轮功学员举行集会、游行，谴责中共对法轮功长达 22 年的迫害。

德州市不法人员骚扰多位法轮功学员

近日，德州市不法人员打着各种借口，执法犯法，私闯民宅，对宪法赋予公民信仰自由权利的法轮功学员进行骚扰迫害，造成极坏影响，干扰了学员家庭及左邻右舍的正常生活。

2021 年 11 月初，德城区安居苑物业领着人，三女二男身穿便衣，去学员赵玉才家，说是“清零”，问还炼法轮功吧？让赵玉才签名。赵玉才不配合，但他们强行给赵玉才非法拍照。在此之前，他们去敲过门，还给赵玉才家断了水。

2021 年 11 月 10 日，学员张文燕的丈夫接到片警的电话骚扰，询问张在不在家，其丈夫询问对方是谁？说是片警。

前几天，开发区学员李俊兰也接到一电话，问是谁？说是片警，李给他讲真相，对方说“是上边派的，我们也没有办法。”

两个便衣到学员于永利家敲门骚扰，学员王爱军也接到电话骚扰。

11 月 22 日，李俊平的丈夫接

到住宅物业一电话，说叫李俊平去在一张表上签个字（保证书）上报。23 日又去家敲门骚扰。

11 月 23 号下午两点，德州市夏津县学员莫新忠，在聊城市东阿县法院被非法开庭。

大约在今年的 5、6 月份，不法人员在学员柳月萍、王爱军的电动车底下安装了一个监控跟踪仪。

6 月，柳月红去北京，在德州市车站被多个警察拦截检查。

7 月 7 日，德州两名年轻警察分别跟踪学员张秀琴和柳月萍，而且不止是一次。◇

你知道吗？



法轮功至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5400 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

德州市多名法轮功学员近期遭骚扰迫害

【明慧网二零二一年十一月二十一日】（明慧网通讯员山东报道）山东德州市多名法轮功学员二零二一年被当地公安、国保、派出所骚扰、绑架，其中，臧书玲被非法判刑三年零六个月。

1、臧书玲被非法判刑三年零六个月

法轮功学员臧书玲家住德州市乐陵市黄夹镇，二零二一年三月二十四日，她在河北省盐山县被乐陵市公安局警察绑架。警察抢走了她的出租屋里的私人物品和一辆电动汽车。臧书玲被非法关押到德州市看守所。

此后，臧书玲被构陷到乐陵市检察院、法院。家人为她请了辩护律师，乐陵法院的副院长黄帅刁难律师。

十月十六日，在乐陵市法院，臧书玲被以视频的方式非法开庭。律师为臧书玲做无罪辩护。但臧书玲还是被法院非法判刑三年零六个月。

2、六十九岁的徐世英被劫持入狱

德州市法轮功学员徐世英，二零二一年九月二十九日被德城区公安分局国保大队张希坤、刘大伟等人绑架，于十月十八日被劫持到济南女子监狱，非法刑期为两年半。德州市德城区法院法官白雪电话（05342311918）说是二零一四年的所谓“案件”。

二零一三年九月七日，徐世英等六人被德州市公安局国保大队张希坤、刘大伟、段慧娟等人绑架，二零一四年四月三日上午九点，德城区法院对徐世英等三人非法开庭，冤判徐世英两年零六个月。因身体和家庭原因被监外执行，八年后被劫持入狱。

3、陈萍遭绑架

二零二一年十月十一日下午三



点左右，七十多岁的德州法轮功学员陈萍给一跑外卖的小伙子讲真相，遭其报警。三、四个辅警把陈萍老人拦住，过了十来分钟，又来了三个警察，把她带到了建设街派出所。一个被人叫作所长的人审问了她，晚七点钟才放回家。

4、李志强两次被骚扰

二零二一年十月十五日，德州法轮功学员李志强的儿子李宗泽在北京被东城区法院非法庭审。李志强做亲友辩护、控告检察官、法官滥用职权，徇私枉法罪、非法剥夺公民宗教信仰自由罪。

十月十三、十四、十五日，李志强遭德州多个警察监视居住，十四日晚被开锁公司撬门骚扰。

十一月十五日早，自称教师的山东省冯大勇（可能是省公安厅610）和自称教师的米成杰（新泰市）带领德州市国保、德城区国保大队七八个人，到单位骚扰，恐吓李志强，并让写“保证书”，不配合就关起来。

十一月十六日上午，德城区国保大队刘大伟和刘宁继续骚扰李志强。

5、车国萍遭骚扰

二零二一年十一月十日，德州市运河经济开发区公安分局河西派

出所所长周宗良带一女警，约见车国萍给其拍照录像，还拿出一张表格让车国萍签字。

6、王姓法轮功学员遭电话骚扰。

7、平原县多名法轮功学员被绑架、骚扰

二零二一年十一月二日，德州市公安局（大约 5、6 人）伙同平原县公安局，出动至少五辆警车和十多个警察，按名单对平原县的多名法轮功学员绑架、抄家、骚扰。已知被绑架的有：李晓霞、于永平、秦兰香、曹小燕、庞凤芝（当天晚上放回）。

绑架未遂：

因张春芝患有高血压冠心病脑梗血栓等疾病，怕出了生命危险没法负责，所以没绑架，但非法抄家

在绑架荣燕子（小名）时，结果找错了门口，绑架了前院的一名常人，直到看到那人的身份证才知道绑架错了。然后又到了荣燕子家抄家，荣燕子及时走脱，现在被迫流离失所。

骚扰抄家：

官道小区法轮功学员李淑清和金河源小区的李宝林二位老人被骚扰、抄家，抢走大法书和音箱等。

8、武城县街道办企图再骚扰法轮功学员

二零二一年十月二十八日到月底左右，德州市武城县街道办，据说受县公安局、政法委指使，对法轮功学员进行所谓“回访”，形式上还是让签字，骚扰，不答应就一打次的打电话。

另外，武城县一乡镇的学法小组的好几位学员被非法绑架，最大年龄有 80 多岁的老人，几位学员非法关押了好几天才放回家，严重干扰了学员和家庭的正常生活，造成了很大的精神伤害和损失。◇